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ПРОЄКТ  ПОЯСНЮВАЛЬНОЇ  ЗАПИСКИ
до  рішення сесії  Кіцманської  міської  ради   
«Про внесення змін до бюджету
Кіцманської міської територіальної громади на 2025 рік»
             І. По фінансуванню (додаток 1):

1. Зменшується обсяг коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) на  984 726  грн.


             II. По видатках (додатки 2,3,4):

I. У межах затверджених асигнувань здійснюється їх перерозподіл між кодами   економічної класифікації видатків, а саме зменшення асигнувань з заходів та робіт з територіальної оборони з предметів, матеріалів в сумі 69 562 грн., а збільшуються асигнування на предмети довгострокового користування. 
II. У межах затверджених асигнувань здійснюється їх перерозподіл між кодами  програмної та економічної класифікації видатків по Кіцманському ВУЖКГ , а саме :

  - зменшення асигнувань по забезпеченню збору та вивезення сміття і відходів в сумі 194 900 грн.;

  -   збільшення асигнувань по організації благоустрою населених пунктів в сумі 134 900 грн.;
  - збільшення асигнувань по відшкодування різниці в тарифах по водостачанні та водовідведенні в сумі 60 000 грн., для оплати заборгованості по ПДФО.
ІІІ. А також здійснюється перерозподіл між кодами  програмної та економічної класифікації видатків на закупівлю дров, а саме зменшення асигнувань з ЗЗСО громади, а збільшення на ЗДО громади в сумі 151 860 грн.

IV. Зменшення асигнувань по ОЗО Кіцманський ліцей з капітального ремонту вбиралень (четвертий поверх) в сумі 567 034 грн., а направити на збільшення асигнувань Кіцманській БЛІЛ в сумі 413 691 грн. на оплату електроенергії, для ЗЗСО громади та вуличного освітлення в сумі 153 343 грн. на оплату електроенергії.
  А також здійснюється перерозподіл між кодами  програмної та економічної класифікації видатків в межах затверджених асигнувань згідно листів Кіцманської міської ради та ОЗО Кіцманський ліцей.
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